
Без математики, друзья, 
Прожить на свете нам нельзя. 
И хлеба не купишь, 
Рубля не сочтёшь,
В магазин ты не сходишь,
Ведь цену не поймёшь.



Познакомимся с величинами 
«ЦЕНА», «КОЛИЧЕСТВО, 

«СТОИМОСТЬ»,
научимся решать задачи
с данными величинами.



28 ноября.
Классная работа.



28 ноября.
Классная работа.
1 6



28 ноября.
Классная работа.
1 6 62
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Расположите цифры
в порядке возрастания.

Н    А    З   М   И   А   Г



3   6   10  12  14  16  18

Проверьте себя.

М   А    Г    А    З    И    Н



«Цепочка».

1 команда 

6х10 + 20

60:6 + 20

81:9 х 2

220 + 50:5

2 команда

7х10 + 20

70:7 + 20

72:8*5

290+ 80:8
 



Проверь себя!

1 команда 

6х10 + 20=80

60:6 + 20=30

81 : 9 х 2=18

220 + 
50:5=230

2 команда

7 х 10 + 20=90

70:7 + 20=30

72 : 8 х 5=45

290+ 
80:8=300
 



5·2=1
0



1) 2·2=
2) 3·4=
3) 8·2=
4) 6·3=
5) 3·9=

6) 2·5=
7) 2·4=
8) 3·5=
9) 3·8=

 10) 2·7=

Запишите в тетради ответы через клеточку.



1) 2·2=4
2) 3·4=12
3) 8·2=16
4) 6·3=18
5) 3·9=27

6) 2·5=10
7) 2·4=8
8) 3·5=15
9) 3·8=24

 10) 2·7=14

Проверьте себя.



5 баллов

 

4  балла

 3 балла





Чтобы совершать покупки,
мы должны знать

ЦЕНУ, КОЛИЧЕСТВО
и СТОИМОСТЬ.



Мяч
8 тг.

Автомобиль
10 тг.

Мыльные 
пузыри

5 тг.

Товар



Цена — это количество денег за 
единицу товара.



Вы купили 3 мяча.
Что такое 3?

Три — это количество предметов, 
которые купил покупатель.

3 мяча — это количество.



Количество показывает, сколько 
предметов мы купили.

Стоимость — это то, что мы 
заплатили за всю покупку.



8 тг. 8 тг. 8 тг.

8·3=24 (тг.)

Ответ: 24 тенге.



8 тг. 8 тг. 8 тг.

СТОИМОСТЬ = ЦЕНА ·КОЛИЧЕСТВО

ЦЕНА = СТОИМОСТЬ :КОЛИЧЕСТВО

КОЛИЧЕСТВО = СТОИМОСТЬ : ЦЕНА



Цена Количество Стоимость2 
с
м

6см



Мяч
8 тг.

Автомобиль
10 тг.

Мыльные 
пузыри

5 тг.



10 тг. 10 тг.

Цена Количество Стоимость

10 тг. 2 м. ?

10·2=20 (тг.)

Ответ: 20 тенге.

20 тг.





5 тг.

Цена Количество Стоимость

5 тг. 3 тг. ?

5·3=15 (тг.)

Ответ: 15 тенге.

15 тг.

5 тг. 5 тг.



?

Цена Количество Стоимость

? 3 б. 15 тг.

15:3=5 (тг.)

Ответ: 5 тенге.

5 тг.

? ?5 
тг.

5 
тг.

5 
тг.



5 т.

Цена Количество Стоимость

5 т. ? 15 т.

15:5=3 (б.)

Ответ: 3 бутылочки.

3 б.

5 т. 5 т.



ЦЕНА · КОЛИЧЕСТВО

СТОИМОСТЬ : КОЛИЧЕСТВО

СТОИМОСТЬ : ЦЕНА

СТОИМОСТЬ =

ЦЕНА = 

КОЛИЧЕСТВО =



Домашнее задание
Стр.109 № 5



Закрепление 
вычислительных навыков

Решение примеров.
Стр.109 №6



Проверка
178            676              770
935             532              403
761            874              821
1000             535              328



•Не имей сто рублей, а 
имей сто друзей.

•Не в деньгах счастье



Закончи предложение:
Чему я научился на уроке....................



 — было трудно выполнять задания

 — в ходе урока
     возникали вопросы

 — было всё понятно


